MBOY «CpeaHss oblieobpasoBaTtesnbHas wkona N2 10»

BUHApPHbIM YPOK-MUrpa MO0 MaTEMATUKE
B 6 KJlacce.
TeMa: «PelleHune 3aga4, coaepXalymx
0ObIKHOBEHHbIE U AecaTuYHble Apobu. B Mmpe
XXMBOTHBIX>.

YpoK nogrotosunia: y4dmtenb MaTeMaTUKK
1 kBanud. Kateropuun Kpyrnosa H.U.

2014 rop



B MUpe XXUBOTHbIX.



Llenb ypoka: pa3BUTUE JIOTMYECKOrO MbILLIEHUS,
MAaTEMATUYECKON PEUYM N BbIYUCIIUTEbHBIX HABbLIKOB.

3a4a4u ypokKa:
1)ycnneHne B3anMOCBS3U eCTECTBEHHO —
MaTeMaTn4yeckoro o6pa3oBaHns C ryMaHUTAPHbIM,
2)BOCMNUTAHME Y y4yalumxcs Ntobo3HaTENbHOCTH,
CTpeMJieHne rno3HaBaTb HOBOE, pacClLUnpeHune
KpYro3opa,
3)npobyanTb Y yYalLUMXCSA TBOPYECKUM MOAXOA K
MaTeMaTuKe.
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3aaaHue N° 1.

Y3HaTb AnvHy Tena 6o6pa (B AM).
[TOMOXXET BaM YANBUTENbHbIN
KBaApar.

1) 3 nepBon CTpoKK Bblbepu
HaMMEHbLLEE YMCno.

2) V13 BTOPOWN CTPOKU —
HanbosbLLee.

3) VI3 TpeTbEN — HE HAUMEHBLLEE U
He HanbonbLuee.

4) OTBET Ha BOMpPOC BaM AaeT
CyMMa 3TUX Yuncen.

(3,6 + 2,7 + 3,7) =10 oM

5) Hantu cymmy uncen no
BTOPOU AUNAroHasin.

(5,9 + 2,7 + 1,4) = 10.
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3agaHne NO2.

Y3Hau Maccy 606pa ( B kr ). Paboram no cxeme :

®:-

Kr 9TOM 3agaHuUn?

2) Kakaga courypa
NMALWIHAA?

1) Kak HasbiBaloTCA
reomeTpuyeckme
dourypeil,
ncnosb3yemMble B

5) Bo ckonbko pas

g - 50
Ha[0 YBENUYNTb
39, 4TOObI

- 6 1 C . nony4unocb 1567

3) Ha ckonbko 100
bonble 397?

4) Bo ckonbKko pas 25
MeHbLe 1007




OyeHb LIeHATCSA Mex U Koxka 60bpa.
N3 Koxkn 606pa n3rotoBnstoT

NIEKApPCTBA.
R N




2dd4dAmnt N= O.

Ckonbko ctodaT 100 r. xupa 606pa? (py6.)

1) 32-5=160

2) 160 — 106 =54<100

3) 54 -5=270

4) 270 — 106 =164>100

5) 164 : 4 =41

6) 41 +9= 50 pybnen - crosAT
100r »xupa 606pa

1. Ckonbko cTomT 1 Kr >xupa 606pa?
500 pybnen

2. Kakyro yactb 100r cocraBnser ot 1kr?
100:1000=0,1

3. CKOJIbKO >XMpa MOXXHO Kynutb Ha 1 pybnb?

100:50=2r



bob6p
OTJ/IMYHDbINK
nsaoseu u
HbIPANbLLMUK,
HECKOJ1bKO
MMUHYT OH
MOXXEeT
HaXoAMTbCA
noa BOAOM.




3apaHue N° 4,

BcTaBbTe Ha3BaHUSA YHUCEII 110 TOPU3OHTAIIN:
900, 600, 1000, 500.

B ogHOM 13 CTOJOIIOB IPOYTUTE HA3BAHUE
YucCjla YKa3bIBAIOIIEro, CKOJIBKO MUHYT 000D
MOKET HAXOIUTCS MO BOIOU.
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5 MUHYT 606p MOXKeT HaxoAUTbCA nNoa
BOIOM.
CKONbKO 3TO CeKyHAa?

S Mud = 60 =5 =300cek



3HaeTe ;1M Bbl?

CaMoe KpynHOe Ha3eMHOE XMBOTHOE -
atOPUKAHCKNIN CIOH.
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3agaHue N° 5.

Y3HanTe BbICOTY U ANUHY Tena(B cM.)
apPUKaHCKOro c/ioHa 1 ero Maccy (B Kr.)

—-60 ‘ ‘ x100 >‘ ‘
’ +60 - 2000 / \5000
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3agaHue N° 5.
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BoicoTa agppuxanckoro caona — 350 cm.
3,5 M.

Jlauna ero teaa — 450 cm.
4,5 m.

Macca ero reaa — 6000 kr.

6T.

Macca HOBOPOKIECHHOIO CJIOHeHKA B 60 pa3 MeHb1Ie
Macchl B3p0cJioro cjiona. Haiitu maccy HOBOpOXKIEHHOIO
CJIOHEHKA.

6000 : 60 =100 kr.

Ha CK0JIBbKO0 KHJIOTPAMMOB Macca B3POCJI0ro CJI0OHA
00JIbIIIe MACCHhI HOBOPOK/IECHHOI0 CJIOHCHKA?

6000 — 100 =5900 kr.



XO4y BCe 3HaTb.

Ha ocTpoBax TUXOro okeaHa XXuByT
yepenaxm — rmraHTbl.

OHM TaKOW BENMNYUNHBI, YTO AETU MOTYT
KaTaTbCs, CMASA Y HUX HA NaHUUpe.
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s>aaaHne N 6.

Y3Han Ha3BaHWEe CaMOW KPYMNMHOW B MUPE Yepenaxu:

i
30




/3 >KMBOTHbBIX [0JIbLUE BCEX XXMBET Yepenaxa.
Ecnn Bbl NpaBMIbHO BbIMOIHUTE BCE
KOMaHAbl MporpamMmmbl, TO Y3HAETE, CKO/IbKO
NET XXMBET Yepenaxa
(MCNOMb30BaTb MUKPOKASIbKYIATOP).




Kon

1 — cnoXxeHue
2 — BblYMTAHUE

3 — YMHOXXeHune

4 — neneHuve

YkazaHune. KomaHga 1-8-10-13 o3Ha4vaer:
CnoXuTb Yncna M3 guyeek ¢ Homepammn 8 n10, cymmy 3anucaTtb B S4erMKe ¢ HoMepom 13,

LLindpp KoMaHab!

1-8-10-13
4-9-13- 14
3—7-12- 15
2—-15-14- 16
1-11-16-17

No Neo Ne Ne Ne Ne Ne Ne Neo Ne Ne

7 g | 9| 10 11 12 | 13 | 14 | 15 16 17
311 | 2860 | 2

6,56 | 0,736 | 4,8| 2,464 | 172,8984| 4,36 , ’ ’ 7,10 0
> 5 16 16




Hepenaxa — AepMoxennc
NpeKpacHO NjaBaeT, ee
KOHEYHOCTW NpeBpaTUINCL B
nactbl. /I3 naHUMpa Yyepenaxu
NEeNaoT YKpalleHus, anua n MSco
MAET B MULLY.




3agaHne NO 8.

Hantn mMaccy yepenaxm — gaepmoxenuc (B Kr.),
DELLMB YPaBHEHNE

8= X—-3683 =1117.

8 = x = 4800
X = 600 (Kr.) —Macca 4yepenaxu

CKOJIbKO 3TO TOHH?
600 kr. : 1000 = 0,6 (T.)



Yragamka.

Kakoil u3 ykazaHHBIX 3Bepeil cCaMbId KPYIIHBIA U CAaMBbIH

CUJIbHbIN?
Jleomapn -3,2 I'emapa —9,9.
Turp - 2,8. Pobich — 2,22.

IIpoBepsb CBOIO 10Ta/IKY, BHINIOJIHUB 3anaHne TECT:
BbIYHCJINTL: 3 — 0,2.

1)3,2; 2)99; 3)2.8; 4)2,22.




Turp — caMmbId KPYIIHBIA M CAMBIN CUJIBHBIN U3
HA3BAHHBIX 3Bepei.
YaapoMm j1anbl OH MOKET CBAJIUTD OJIEHS, JIOCH,
[ePeIIbITh ¢ YOMTHIM Ka0aHOM OYPHYIO peKy.




[loMallHee 3agHue.
3HaelWb n Tbl 3aragku?

«lMpaBpa , AeTn, 9 xopouwl, Ha 6o0nbLION
MELLOK NOX0X. [1o MopsiM B bblnble robl
0broHsN 1 Napoxoabl.»

«KTO Xe a?2»



Pelln npumepesl:

B: / = 13(ocT.5); b ® EH O N J
87: M = 9(ocT.6); l / £ \1
B 8 = 12(ocT.6); 3 9 6 02
152: g = 50(ocT.2);

70:14 =g 5 16 97

g 23 = 4(ocT.5);

118 : e /(0CT.6)

JINWb OTBETHI Thl Y3Haellb — U 3araaky oTrajaellb.
CoCTaBUTb pacCcKka3 O 3TOM XXMBOTHOM.



ITorn ypoka.

PellaTb 3a4a4uM None3Ho u
HeobxoanMo. OHM pa3BUBaIOT
JIOrNKY, HECTaHAAPTHOE MbILLIEHKE.
MaTtemMaTuKa CBA3aHa C APYruMu

HayKkaMu, OHa NMo3BOJIU/1a HaM

nyylle y3HaTb MUP XXUBOTHbIX.
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